

南京新杰仕贸易实业有限公司创始人、总经理高怀俊： 智融传统，打造家居产业新生态

▶ 梁思琪

当前，全球制造业竞争日趋激烈，中国企业家以其创新精神，不断推动“中国制造”向“中国智造”迈进。南京新杰仕贸易实业有限公司创始人、总经理高怀俊自创业以来就以敏锐的市场洞察力、前瞻性的战略眼光和不懈的创新精神，带领企业从一家初创公司成长为国际知名的家具制造与贸易企业，为中国制造业的转型升级树立了典范。

2008年，在全球经济格局面临深刻变革的背景下，高怀俊敏

锐地捕捉到商机，创立了南京新杰仕贸易实业有限公司。凭借对行业的深刻理解和开拓精神，他迅速组建了一支集贸易、生产和管理为一体的战略团队，为企业的发展奠定了坚实基础。

高怀俊深知，制造业的核心竞争力在于产能与效率。为此，他带领团队在国内及海外布局生产基地，逐步构建起强大的生产网络。2013年，公司在江苏沭阳建立了占地120万平方英尺的工厂，专注于木材、画框及板式家具的生产；同年，设立柬埔寨工厂，利用当地丰富的劳动力资源和成

本优势，增强了产品的国际竞争力。2017年，浙江工厂的投产进一步完善了生产体系，专注于高端画布、画架及装饰艺术品的生产。这一系列举措不仅大幅提升了公司产能，更优化了供应链，为企业的快速发展提供了强劲动力。

此外，高怀俊始终坚持以创新驱动企业发展。2021年，他带领公司与江南大学共建“江南大学—新杰仕家居装饰品创新设计联合实验室”，积极推动产学研合作和智能家居研发，公司成功推出一系列智能家具，如智能衣

柜、智能书桌等产品，不仅提升了产品的科技含量，更满足了现代消费者高品质生活的需求。2022年，他联合非遗剪纸大师畅杨杨，打造了融合东方美学的生活工艺品，实现了传统文化与现代设计的完美融合。这些理念不仅创造了利润新增点，也为中国传统文化的传播开辟了新路径。

高怀俊还善于借助国际展会提升品牌影响力。他带领公司多次参加德国科隆国际家具展、美国拉斯维加斯家具展等知名展会，向世界展示中国的优质产品。公司还与 Michaels、HOBBY

LOBBY、NITORI 等国际品牌建立了长期合作关系，产品远销欧亚三大洲，年出口额超6000万美元，建立了覆盖美洲、欧洲、亚洲等多层次，全方位的国际营销网络。

业内专家评价，从车间走向全球市场，从单一产品拓展至全产业链，高怀俊用20余年的坚守证明：制造业不是夕阳产业，而是可以通过创新不断焕发活力的朝阳产业。他让全球家居市场看到“中国制造”的强劲实力，更让世界感受到中国家具不仅具有工艺精度，更蕴含文化深度。

中国石化胜利石油工程公司：以创新与实干书写能源安全新答卷

▶ 张玉 英占杰

在保障国家能源安全的征程中，中国石化胜利石油工程公司以一组组亮眼的数据，交出了一份沉甸甸的“半年答卷”。今年上半年，公司钻井进尺达220.06万米，同比增加20.44万米，不仅超额完成生产任务，更屡次刷新纪录，为端牢中国能源“饭碗”注入了澎湃动力。

聚焦主业，锚定战略突破

能源安全是国家安全的重要基石。作为肩负重任的能源企业，胜利石油工程公司始终秉持“干字当头”的理念，聚焦油气勘

探开发主业，持续推动实现战略突破。

为提升项目效率，公司组建了“四提”工作领导和执行小组，集聚五支专家团队，制定八大保障措施，持续总结推广各类施工典型经验与创新方法。今年上半年，钻井平均周期同比缩短7.7%，复杂故障时间减少12.1%，压裂施工效率提升6.2%，16项生产新纪录接连诞生，技术创新正引领行业实现持续跨越。

在页岩油开发这一关键领域，胜利石油工程公司技术攻关步伐不断加快。依托合成基钻井液、高温旋导等关键技术，结合

“多井协同、全电驱压裂”等创新工艺，页岩油钻井周期从三年前的133天缩短至如今仅17天，为我国“东方页岩革命”打开了全新局面。

在难动用储量开发领域，公司持续推进典型工程经验复制推广。通过优化钻井参数、提升机械钻速、创新施工组织模式，成功激活沉睡资源。今年，难动用储量区42部钻机高效运行，累计完成进尺近80万米，新增产能34.75万吨，为国家能源增储上产注入了强劲动能。

科技引领，打造大国“硬核”
创新驱动是胜利石油工程公

司发展的不竭动力。公司深耕鱼骨状分支井钻完井一体化、高效动力猫道等关键技术，成功推出大通径高抗扭钻具等40余项技术成果，持续突破“卡脖子”难题，核心技术达到国际领先水平。技术赋能最直接的体现是钻井周期极大缩短。正如一线员工所言：“以前打一口井需要20多天，如今最短只需2.5天。”这背后，是设备与工艺的持续升级，也是干部员工实干担当的真实写照。

智能化正成为油气工程高质量发展的新引擎。今年6月，公司自主研发的“Idrilling应龙”1.0系统正式发布，构建起“感知—决策

—执行”一体化智能控制体系，实现了全流程智能优化，整体达到国际先进水平。以智能坐岗、井场安全管控等数智产品为代表，“胜利天工”品牌正在引领油气工程迈入高效安全新时代。

胜利石油工程公司相关负责人表示，面向未来，公司正以创新为引擎、以实干为底色，聚焦能源安全战略任务，不断向更高目标迈进。无论是在祖国西部的荒漠井场，还是在东部沿海的深层勘探，一支支铁军队伍、一道道技术攻关、一次次极限突破，都是胜利石油工程公司坚守使命、服务国家的生动注脚。

追寻红色足迹，汲取奋进力量

为庆祝中国共产党成立104周年，深入贯彻中央八项规定精神学习教育，近日，中铁上海局七公司机关本部联合西十铁路项目党总支、物资机械租赁中心党支部组织党员赴关中革命纪念馆开展“守初心、强党性、践使命、担责任”主题党日活动。

强化党建引领，筑牢安全防线

近年来，地煤宏盛公司党委坚持将党建工作与安全生产深度融合，扎实推进安全生产责任落实，全方位织密安全防护网。该公司党委依托“三会一课”、主题党日等载体，组织党员干部开展“安全生产大家谈”“党员安全承诺”等活动。成立“党员安全

先锋队”，设立“党员安全示范岗”，组织党员在隐患排查、应急处置、技能培训中亮身份、做表率。建立“党委统筹、支部联动、党员包保”责任体系，将安全生产纳入党支部考核和党员评优重要指标，形成“一级抓一级、层层抓落实”的工作格局。（徐婷）

(刘锁强)

性、转作风、建新功”主题党日活动。通过实地教育引导党员领导干部从革命先辈的奋斗历程中汲取精神力量，坚定理想信念，强化使命担当。

(刘光耀 母兆媛)

汉西污水处理厂三期项目迎来800余人观摩团

7月9日至11日，由中国施工企业管理协会主办的第三届工程建设行业项目管理成果交流会在湖北武汉成功召开。此次会议吸引了全国工程建设领域的专家学者、企业代表等800余人参会。作为本届会议的重要亮点，由中铁上海工程局集团承建、市政环保公司参建的汉西污水处理厂三期

项目被列为现场观摩点，项目管理团队在成果交流会上作交流发言。据悉，汉西污水处理厂三期工程位于武汉东西湖区，为国内首例创新采用叠合布置形式的大型污水处理厂。项目占地88.41亩，设计规模为20万m³/d，建成后全场总规模将提升至80万m³/d。（刘光耀 母兆媛）

开展触电应急演练，提升安全应对能力

为规范特种设备作业中触电事故的应急处置流程，提高作业人员自救互救能力，7月4日，中铁上海局七公司物资机械租赁中心开展了触电应急演练。应急演练分为应急演练救援等7个小组，全过程模拟电源

箱处电源线脱落，操作人员意外触电后事故报告、现场处置管控等流程。通过此次演练模拟，促使员工熟练掌握触电急救技能和相应的应急处置方法，从而在关键时刻能够迅速、准确地做出反应。（刘锁强）

工地开讲“护薪”课，筑牢农民工工资保障线

为切实保障农民工合法权益，7月6日，中铁上海局七公司引汉济渭项目部联合监理单位及其他标段，共同组织开展《保障农民工工资支付条例》（以下简称《条例》）专题宣传活动，吸引70余名农民工积极参与。活动现场，项目部管理人员化身“普法员”，

通过现场讲解、剖析真实案例等形式，向工友们详细解读了《条例》及《劳动法》的核心内容。重点围绕“如何签订规范劳务合同”“准确核算与确认工资”以及“遭遇欠薪如何依法维权”等工友们最关心的问题，进行了深入浅出、通俗易懂的讲解。（张芙蓉）

“防骗反诈”课开讲，为一线工友守护“钱袋子”

近日，引汉济渭Ⅱ工程项目部举办了一场面向一线员工和农民工的“防骗反诈”知识讲座。为应对当前电信网络诈骗高发态势，筑牢工友财产安全防线，该项目部专门举办了这场量身定制的知识讲座。讲座聚焦工友群体易遭遇的诈骗类型，项目部宣讲人员用通俗语言和

案例分析，详细介绍了当下常见的电信诈骗惯用手法、作案方式以及应对措施。宣讲人员现场指导工友们安装“国家反诈中心”APP和“机伶”小程序，手把手教会大家使用防护工具，并提醒大家时刻守好“钱袋子”。

(张芙蓉)

送法进工地，服务零距离

7月11日，天津市滨海新区检察院五部、滨海新区司法局营城司法所、中铁上海局四公司联合走进天津地铁Z2线06标项目部，开展“送法进工地，服务零距离”普法教育和法律服务活动，为企业和一线建设者送上法治“及时雨”。活动现场，检察院工作人员围绕建筑行业职务犯罪，结合典型案例，深入剖析违法违

行为的危害及后果，警示项目管理人员严守法律红线、廉洁履职。据了解，天津市轨道交通Z2线由中铁滨海（天津）轨道交通投资发展有限公司建设，中铁上海工程局负责06标段施工，线路长5.475千米，施工范围包含春华路站、海平路站在内的“两站三区间”。

(晏河清 胡育松)

厦门国际银行股份有限公司北京分行与南充盛华堂商业管理有限公司 债权转让暨债务催收联合通知

根据厦门国际银行股份有限公司北京分行出具的《解除函》及南充盛华堂商业管理有限公司与厦门国际银行股份有限公司北京分行已取得《债权资产明细表》（见附件）中所列对借款人和担保人的主债权、担保权利及相关全部权利。

南充盛华堂商业管理有限公司、厦门国际银行股份有限公司北京分行作为《资产转让合同》及《资产转让合同》解除后续事宜处理协议的合同当事人，特此要求《债权资产明细表》中所列借款人及其担保人或其承继人，从公告之日起立即向厦门国际银行股份有限公司北京分行履行主合同及担保合同约定的还本付息义务及相应的担保责任。若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形，请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任。

特此通知。

厦门国际银行股份有限公司北京分行
南充盛华堂商业管理有限公司

2025年7月15日

单位:元

| 序号 | 借款人名称 | 主债权文书及合同编号 | 本金余额 | 担保人(包括抵押人、质押人、保证人) | 转让基准日 |
|----|-----------------|---------------------------|----------------|---|-----------|
| 1 | 北京鸿坤新业房地产开发有限公司 | 1202201906212680的《项目借款合同》 | 461,117,844.30 | 1. 北京亿润创智科技有限公司 2. 北京大晟创新投资有限公司 3. 北京鸿坤新业房地产开发有限公司 4. 北京鸿坤伟业房地产开发有限公司 5. 赵彬 | 2025年7月7日 |

说明:

- 上述本金为截至资产转让基准日的贷款本金余额，债权金额具体以债权文件及生效法律文书为准。
- 明细表中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人及其承继人。